
YouGov Survey Results

Sample Size: 1700 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 23rd February 2016

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1700 578 476 119 204 825 876 202 705 447 345 969 731 218 553 364 418 148

Unweighted Sample 1700 472 456 117 171 764 936 179 691 434 396 1033 667 209 584 330 416 161

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

What would you say is the ideal age for a 

person?

MEAN 36 39 35 35 36 37 36 27 34 40 42 36 36 35 36 37 35 39

MEDIAN 35 35 33 30 34 32 35 25 30 35 40 35 33 30 32 35 34 35

What would you say is the ideal age in terms of 

physical health?

MEAN 29 31 28 28 31 29 29 24 28 31 34 29 31 29 29 30 29 28

MEDIAN 25 30 25 27 28 25 26 24 25 30 30 25 26 25 25 28 25 25

And what would you say is the ideal age in terms 

of wisdom?

MEAN 51 52 50 52 52 51 52 49 49 52 56 52 51 50 52 52 49 52

MEDIAN 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 57 50 50 48 50 50 50 50

If you could go back to being a child for a week, 

would you do it?

Yes 49 47 53 45 51 52 47 74 56 40 35 49 50 53 50 48 50 44

No 43 45 39 52 43 40 45 21 34 52 61 43 42 37 43 46 40 51

Don’t know 8 8 8 3 6 8 7 5 10 8 4 7 8 10 7 6 10 4

If you could go back to being a child for a week 

in exchange for dying a year sooner, would you 

do it?

Yes 18 14 22 18 18 20 16 29 19 16 12 16 21 23 16 15 20 23

No 72 78 66 75 75 69 74 62 68 76 79 76 66 68 74 75 68 69

Don’t know 10 8 13 7 7 11 10 9 13 8 9 8 13 9 10 10 12 9

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
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